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Псіхічныя працэсы

 Псіхічныя працэсы выступаюць у якасці першасных рэгулятараў паводзін чалавека. 
Псіхічныя працэсы маюць пэўны пачатак, плынь і завяршэнне, гэта значыць валодаюць
пэўнымі дынамічнымі характарыстыкамі, да якіх ставяцца параметры, якія вызначаюць
працягласць і ўстойлівасць псіхічнага працэсу.

 Псіхічныя працэсы дзеляцца на тры групы: пазнавальныя, эмацыйныя і валявыя.

 Псіхічныя працэсы цесна ўзаемазвязаны паміж сабой і выступаюць у якасці першасных
фактараў фарміравання псіхічных станаў.
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Псіхічныя стану

 Псіхічныя стану характарызуюць стан псіхікі ў цэлым. Яны маюць сваю 
дынаміку, якая характарызуецца працягласцю, накіраванасцю, 
устойлівасцю, інтэнсіўнасцю.
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Псіхічныя ўласцівасці

 Псіхічныя ўласцівасці-характарызуюцца большай устойлівасцю і вялікім
сталасцю.

 Пад псіхічнымі ўласцівасцямі прынята разумець найбольш істотныя
асаблівасці, якія забяспечваюць пэўны колькасны і якасны ўзровень
дзейнасці і паводзін чалавека. Да псіхічным уласцівасцях адносяць
накіраванасць, тэмперамент, здольнасці і характар.
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Псіхічныя адукацыі
 Псіхічныя адукацыі-гэта псіхічныя з'явы, якія фармуюцца ў працэсе набыцця чалавекам

жыццёвага і прафесійнага вопыту, у змест якіх уваходзіць асаблівае спалучэнне ведаў, 
навыкаў і ўменняў.

 Веды-гэта сукупнасць засвоеных чалавекам звестак, паняццяў і ўяўленняў аб прадметах і 
з'явах аб'ектыўнай рэчаіснасці.

 Пачатковыя ўменні-гэта самастойнае прымяненне набытых ведаў у практычнай дзейнасці
чалавека.

 Простыя навыкі-гэта нескладаныя прыёмы і дзеянні, якія здзяйсняюцца аўтаматызавана, без 
дастатковай засяроджвання ўвагі

 Складаныя навыкі-гэта засвоеныя аўтаматызаваныя рухальныя, сэнсарныя і разумовыя
складаныя дзеянні, якія выконваюцца дакладна, лёгка і хутка пры нязначным напрузе
свядомасці і забяспечваюць эфектыўнасць дзейнасці чалавека.

 Складаныя ўменні-гэта дасягнутая ў працэсе навучання магчымасць чалавека творча
ўжываць веды і навыкі і дасягаць жаданага выніку ў бесперапынна змяняюцца умовах
практычнай дзейнасці
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